

烟台栖霞苹果红了,产量小大果少每斤平均比去年贵5毛至1元

十多元只能在超市买两三个苹果

金秋十月,苹果飘香。进入10月份,烟台红富士苹果陆续上市。

10月14日,记者来到烟台苹果主产区之一的栖霞市,走访蛇窝泊、观里、桃村等多个果品市场了解到,今年栖霞苹果80#(直径80毫米)以上收购价为3.5元至4元/斤,“新2001”85#一级果收购价达到5元至5.5元/斤。相比去年,由于产量小、大果少,栖霞苹果收购价比去年贵了5毛至1元/斤。



10月15日,栖霞蛇窝泊镇一家果品公司,工作人员正在分拣苹果。本报记者 赵金阳 摄

本报记者 钟建军 赵金阳

果农一千斤苹果卖出4千元

14日上午,在烟台栖霞市,满山遍野的苹果树,挂满了红彤彤的苹果,十分诱人。路上随处可见到果农开着满载一筐筐红苹果的三轮车,赶往果品市场。

在烟台,栖霞苹果皮薄肉脆,酸甜多汁,有名的好吃。栖霞市蛇窝泊镇荷叶村的果农林龙洋,和苹果打了30多年交道了,家里种了10亩红富士苹果,主要是条纹红富士和片红红富士,在苹果丰收季里,他就和老伴在果园里摘苹果。

林龙洋说,从小家里就有苹果树,后来成家了,便承包了果园,开始种苹果,这一种就是30多年,他的果园年产苹果近2万斤。“这是今年第二次摘苹果,前几天摘了几筐片红,4元/斤,卖了4000多元。”53岁的林龙洋一眼便能看出苹果大小,适合采摘。

“今年的苹果卖的价格比前几年都高,‘片红’80#以上的果,卖3.5元到4元/斤。”对于今

年的苹果价格,林龙洋表示很满意。

在林龙洋的果园里,明显感觉到今年果树结果少,个头也偏小,大个的还是少数。70#至75#,以及上色不均匀或者有伤痕的大果,都算三级果,三级果卖不上价钱,约2元/斤。

“前几天卖的4元/斤,今天估计够呛。”林龙洋说,挑果挑得太严,苹果上色不均匀都不行,果型不好也不行。现在刚开始摘苹果,到20日左右苹果会大量上市,苹果能一直摘到10月底。

进入商超后 价格也“高高在上”

记者走访蛇窝泊镇苹果市场、观里镇苹果市场、桃村石剑铺果品市场发现,80#以上的一级果,收购价格在3.5元至4元/斤,往年价格为2.8元至3元/斤。

在栖霞市蛇窝泊镇苹果市场上,停满了满载苹果的三轮车。果商如果看中了苹果就会出价格,双方谈拢后就会过秤、交易。还有不少是果农介绍过来的,直接找到某个收购商售卖。

“烟台苹果脆甜,口感好,能放得住,南方人能接受,卖得

不错。”来自江西的张中宇代表公司特意来栖霞收购苹果。往年三级果每斤在一元左右,今年的价格是1.8元到2元/斤,一级果收购价在4元/斤,特别好的“新2001”苹果,收购价能达到5.5元至6元/斤。“去年收了几十万斤苹果,今年果少,可能收得少。”张中宇指着满地苹果说,将苹果分拣、打包、装箱,送到冷库储存,然后再分批次发往全国各地的水果商铺。

在桃村石剑铺果品市场,苹果收购商张明山称,去年80#以上的条纹红富士收购价为2.8元至3元/斤,今年价格在3.5元/斤以上。今年好果量少、价格高,总体来说,收购价格比去年贵了5毛钱至1元。

收购价格上涨,导致苹果进入商超后,价格自然是“高高在上”。在烟台市芝罘区商超以及水果店,80#以上的苹果售价达到7元至8元/斤。对于终端市场的苹果价格,市民孙女士表示,确实挺贵的,“以往十块钱能买四五个,现在去超市,买两三个苹果就得十多元。”

开花期遇低温霜冻 结果少导致价格上涨

根据济青高速公路改扩建工程施工需要,结合施工设计要求、工程特点及专家评审意见,将于2018年10月20日00:00~2019年1月20日24时对潍坊收费站主站(青岛方向)、副站(济南方向)进出口进行全封闭施工。

请广大驾驶员朋友提早做好出行规划,合理安排出行路线,从临近收费站,按照交通标志指示有序通行,因施工带来的影响或不便敬请谅解。

特此公告。

绕行路线图:



山东高速股份有限公司
运营事业部路产管理中心
山东省公安厅
高速公路交通警察总队
一支队寒亭大队
2018年10月15日

据多位果农介绍,今年栖霞苹果价格上涨主要受倒春寒天气的影响,苹果开花期受到了低温霜冻,一些苹果花枯萎了,导致结果少、大果产量少。烟台部分地区还遭遇了冰雹天气,部分苹果被冰雹打坏了。

“往年是干旱、缺水,今年是春天苹果开花期天太冷。”果农林龙洋指着果园里的果树说,“你看,一棵树上没结多少果,数量上也就是去年的一半,苹果产量低,所以价格比去年贵。”

“今年大果,好果少,价格高。”在桃村石剑铺果品市场卖苹果的果农张吉文坦言,家里种了7亩苹果,去年85#以上的果占70%,今年85#以上的果也就是30%。张吉文称,桃村镇的几个村遭遇了冰雹天气,有些苹果被冰雹打伤了,这样的苹果就卖不上价格,大约在1元/斤。

在蛇窝泊镇果品市场收购苹果的李振生称,今年苹果收购价格高,苹果产量低、优质好果少,去年收了百万斤苹果,预计今年只能收一半。李振生推测,现在刚开始,果量少,再过几天苹果就大量上市了,届时苹果价格可能会略有下降。

相关新闻

电子拍卖成 苹果销售新途径

金秋十月,栖霞果品拍卖中心进入一年中最忙碌的季节。自10月5日开始,60多名工人便进驻该中心,备战“苹果季”。14日,记者到栖霞果品拍卖中心探访。

据该中心工作人员介绍,拍卖过程按竞价规则进行交易,采用降价拍卖交易的方式,通过大屏幕公开货品编号和价格逐降情况,参拍客商一键竞拍、先拍先得,系统自动一键结算、一键转账,以竞拍价格将货款转到果农账户,将过去几个乃至十几个小时的交易时间缩短到15~20分钟。

不仅如此,该拍卖中心还将传统批发市场与电子商务、物流配送、现货交易等进行创新性融合,为前来交易的客商、果农提供全方位、全链条、一站式服务。自运营以来,日交易量最高达800吨,年现货拍卖达30万吨,样品年交易量达300万吨,引领着果品销售模式的新潮流。

本报记者 范华栋 孙晓玮 通讯员 王强 言芳

栖霞农民纯收入 八成来自果业

如今,苹果已经成为栖霞最大的富民产业和最美丽的城市名片。记者从栖霞市委宣传部了解到,栖霞苹果产业年总收入达到120亿元,苹果产业增加值约占全市GDP的35%,农民人均纯收入的80%以上来自果业。

栖霞连续十六年成功举办苹果艺术节,“互联网+苹果”成果丰硕,线上交易、线下体验的营销模式获得消费者的认可。目前,栖霞市有栖霞苹果旗舰店等天猫网络店铺300多家,年销售苹果4万多吨。

泉源食品、德丰食品、天誉果品等龙头企业加工的苹果脆片、苹果饮料、苹果酵素等精深加工产品已成为市场新宠,并通过了欧洲(EUREPGAP)认证和国内绿色食品认证。

本报记者 钟建军 赵金阳

免费了! 免费了!

老年智能播放器免费领了!

全新的老年精神文化产品隆重上市啦!中老年人身体好坏和精神养生密不可分,“掌上”智能播放器专为老年人量身打造!

精神养生至关重要,新款智能播放器集评书、戏曲、健康讲座为一体,是您享受快乐心情的好伙伴,厂家决定在全国推出“60岁以上老人新福利,评书机来电免费申领”的活动。

凡年龄在60岁以上的人群,前100名符合条件者,均有申领评书机一台,患有心脑血管、糖尿病

免费领
取电话

400-898-0606



生产厂家:东莞市运美电子有限公司

潍坊收费站 封闭施工公告

根据济青高速公路改扩建工程施工需要,结合施工设计要求、工程特点及专家评审意见,将于2018年10月20日00:00~2019年1月20日24时对潍坊收费站主站(青岛方向)、副站(济南方向)进出口进行全封闭施工。

请广大驾驶员朋友提早做好出行规划,合理安排出行路线,从临近收费站,按照交通标志指示有序通行,因施工带来的影响或不便敬请谅解。

特此公告。

绕行路线图:



山东高速股份有限公司
运营事业部路产管理中心
山东省公安厅
高速公路交通警察总队
一支队寒亭大队
2018年10月15日

齐鲁晚报 广告中心服务电话

客户部:85196552 85196150

85196192

地方事业部:85196188

融媒体策划制作中心:85196177

85196155

汽车事业部:85196533

房产事业部:85196379

都市消费中心:85196380

产经运营中心:8516807 85193242

财金事业部:85196145

健康融媒新闻事业部:85196381

教育融媒新闻事业部:85196190

旅游融媒新闻事业部:85196613

新媒体市场运营中心:85196566

招聘、分类信息部:85196199

市场监管部:85193357

处理一批520管桩 刘主任: 18263041539

因学校发展需要,诚聘各
地区、各县办事处负责人10
名。退休干部、有教育经历者
及营销工作优先,在本地工作,
待遇优厚。
电话: 18253998006 沈老师